

## 秀给了我最宝贵的成长财富

淄川实验小学一年级二班 戚雅婷

7月13日对我来说是个很 特别的日子,因为这天我很荣 幸的成为齐鲁晚报小报童这个 大家庭中的一员。卖报第一天, 拿到报纸后我感觉束手无策, 不知道该怎么开口,是妈妈一 直在鼓励我,妈妈说,首先你要 大胆开口问问叔叔阿姨需不需 要报纸。

当我正觉得不知到该怎

张店莲池小学二年级五班 陈昱杉

挑战自我极限

么办的时候。一个叔叔来到我 身边,询问了我的报纸价格, 然后叔叔说小朋友你很棒,加 油,那一刻我心里特别感动, 是那位叔叔给了我勇气,给了 我力量,我开始小声的问路边 的叔叔阿姨,妈妈说你应该声 音再大一点,我试着提高嗓 门,虽然这中间也有叔叔阿姨 拒绝我,但是妈妈告诉我,每

个人都有需要或者不需要报 纸,就算别人拒绝你,那是因 为别人不需要,不能有怨气, 就这样顶着炙热的太阳,第一 天的报纸卖完了,接下来每天 的报纸,我都能轻松的自己去 卖完

通过这次小报童的社会实 践活动,让我懂得了不管做什 么只要坚持努力就一定可以成 功,我以后会更加努力学习,报 答爸爸妈妈、老师对我的关心 和呵护,感谢齐鲁晚报的叔叔 阿姨们给了我这次社会实践的 机会,谢谢叔叔阿姨每天辛苦 的为我们送报纸,谢谢你们给 了我这次成长的机会,是这次 的社会实践让我懂得了感恩, 这真的是我成长路上最宝贵的 一笔财富。

## 三元钱的不容易

淄川南部小学 闫晨旭

今天是星期二,我和我的朋友李盈萱 商量,今天我们要挑战一下我们卖报纸的 极限,我们订了115份报纸,因为,我跟我的 朋友一块卖报纸,妈妈也在这里,所以我很

我们两个人卖报纸时都能相互竞争, 又能相互谦让,有时我先跑过去先卖了,她 就在旁边卖;有时她卖报纸找不开零钱,我 就帮她找零钱,休息时说话,卖报时相互追 逐跑闹,好不热闹。我们去了一个市场,我 从未去过,那里人山人海,我急忙挤进去。 我问的人,基本上全买我的报纸,让我激动 万分,终于在我们9点上课前卖完了所有报

这次卖报,我要感谢我的家人,对我卖 报纸的支持;感谢妈妈,是她给我报了这次 卖报纸的活动,让我知道了挣钱的辛苦,也 改掉乱花零钱的毛病;感谢所有买我报纸 的人,是他们献出了一份爱心,我才能有机 会把钱捐到贫困山区。我一定好好学习,做 个对社会有用的好人。

下午,我兴奋地走在回家的路上。手 里紧紧的攥着我的3元钱,生怕从指间溜

今天我们去卖报纸。刚进服装城时, 我还昂首挺胸,可是,不一会儿我们一个 个都像泄了气的皮球似的,当然,我也不 例外。"叔叔,买份报纸吗?""阿姨,买份 报纸吗?"……没错,结果你能猜得 一一份也没卖出去。当时,我觉得心 里像打翻了五味瓶似的,特别难受。卖完 这家就不卖了吧!我边想边走进一家商 铺。"阿姨,买份报纸吗?""多少钱?""5 角!"我兴奋地回答。"好,我买你一份!" 阿姨边说边拿钱。我激动得赶紧说:"谢 谢阿姨!"我把这件事作为动力,一下卖 了6份呢。结果也可想而知,剩下的23份, 也全部被我卖完了。之后,我清点了一 下, 总共赚了3元钱啊!

多么珍贵有意义的3元钱啊,这是我 长这么大,第一次有自己的劳动所得,我 是多么的骄傲和自豪!

## 被拒绝也要说谢谢

淄川实验小学松龄路分校

2014级2班 张文馨

暑假,我参加了"喜旺杯"齐鲁晚报小 报童暑期营销秀活动。7月13日妈妈带着我 领报纸,妈妈在整理报纸,我和其他的同学 穿上古时候学子们穿的衣服学国学。

万事开头难,我走到一个店门口,妈 妈鼓励我,让我大胆地去问那个叔叔要 不要报纸,我怯怯地走进去问:"叔叔,买 份报纸吧",那个叔叔走过来,他说:"小 朋友,要大声说,要不然别人听不到你说 什么,怎么会买你的报纸?"我说谢谢叔 叔!第一份报纸很顺利地卖了出去,这给 了我很大的信心。

在这期间,我也受到过别人的拒绝,心 里很难受,泪水在眼底打转,妈妈告诉我: "即使别人拒绝了你,你也要有礼貌地说声 谢谢,世上的人形形色色,别人拒绝了你, 证明人家不需要报纸,那我们就继续往前 走,找需要报纸的人,宝贝,你很坚强,你是 最棒的!"这样在妈妈的鼓励下,我终于卖 完了30份报纸。

这次活动,让我体会到大人工作的辛 苦,挣钱真不容易,以后要节约每一分钱。

## 感谢鼓励支持 我的叔叔阿姨

张店凯瑞小学四年级一班 王智超

时光荏苒,暑期卖报已进入倒 计时,这一周多的卖报生活为我的 暑期增添了一丝绚丽。

每天4点老妈的声音像闹钟般 萦绕在我耳边。而老妈呢,也是每天 一大早带着全家人去报社。一小时 的的时间插300份左右的报纸,说起 来简单做起来难,于是从卖报第一 天我们就有了明确的分工。老爸、老 妈、姥姥负责插报,我呢,负责分组 整理。这样,我们在很短的时间里便 能插完如此多的报纸。

我的第一站是早市,询问来往 的路人,买早饭的、等车的"上班 族"。每当我热情、满怀期待的询问 却遇到他们不理不睬时,心情瞬间 就像跌到了谷底,想要把报纸扔在 路边,扭头就走。但是冷静下来想想 "我要坚持下来啊,我参加这个活动 不就是为了锻炼自己吗, 这是我的 责任啊!"我的主战场是在义乌小商 品城。最开始卖报时就有顾客鼓励 我、支持我让我每天给他送一份报 纸。明明5角的报纸有的叔叔阿姨非 要给一元,不让我找钱。遇到这种情 况,我就会一直追着的他还给他5 角。因为我觉得做人最起码的原则 就是要讲诚信!诚信是金!

说心里话,我真的很感激在卖 报时一直不断鼓励我、支持我的叔 叔阿姨们,是他们的鼓励让我更有 信心和动力坚持到底!第一期的营 销秀已接近尾声了,我坚信我一定 能坚持到最后,在这我也鼓励其他 的小报童要坚持下来!